





ions définies sur 0, + oo
) . e dog fonctions définie
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On note «, laire de J[a partie du plan limitée par les courbes @y el
d’équationsz = a,, et z = 1.
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Une caisse d’assurance maladie propose a ses affiliés une modalité d’hospitalisation rm.
Les employés d'une entreprise sont tous affiliés a cette caisse d’assurance et on sait que :

o le % des employés choisissent la modalité m.

e Parmi les employés qui ont choisi la modalité m , 80% sont atteints dune maladie chronique.

o Parmi les employés qui n’ont pas choisi la modalité m, 75% sont atteints d’une maladie chro-
nique.

On choisit un employé au hasard et on considére les événements suivants :

M “L’employé choisit la modalité m”,

C : “I'employé est atteint d’une maladie chronique”

1. (a) Déterminer les probabilités suivantes : p(M )ip(C/M) et p(C'/M) .
(b) Construire un arbre pondéré décrivant cette situation.

2. (a) Calculer la probabilité que cet employé ait choisi la modalité m et soit atteint d'une
" maladie chronique,

Calculer la probabilité que cet employé n'ait pas choisi la modalité m et soit atteint
d'une maladie chronique.
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(¢) En déduire p(C).
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3. Soit I'événement /5 : 'employé choisit, la modalité m sachant gu’il st altein i '

d
chronigue. Montrer que p(F) — . i
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On donne dans la figure ci-dessous, un cercle ¢ de centre O, [BC] un diametre de 7.

A le point de € tel que ((&);(j(w)j) = %—|27r] ot I le point du segment [A5] tel que Al = AC E

1. (a) Montrer que : (Eﬁ /T/T) - g[‘z;rr[.

i
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(b) En déduire que le triangle [BC" est isocele en /. |

. ¥ ' . P T o ¥ o 1.

9. (a) Montrer qu'il existe une unique rotation [ qui envoie ¢ sur I et [ sur [
: s
(b) Montrer que [ est d’angle 1

(c

|
Soit §2 le centre de f. B '
Caractériser fo f. En déduire que §2 appartient a % et que O, I et §) sont alignes. t
Placer alors €. '1
3. La médiatrice du segment [/ 5] recoupe % en un point J. 5
(a) Montrer que le triangle 2/ A est isocele en {1 et que C, I et J sont alignés.
(b) Caractériser Sqs o Sga. En déduire f(A).
4, Soit g antidéplacement qui envoie C' sur [ et [ sur B.

(a) Montrer que g est une symétrie glissante.
Préciser le vecteur de g et construire son axe A.
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(b) Déterminer les images de I et C' par g~ o f puis caracteriser g = ¢ i

(c) Soit K le symétrique de A par rapport a (IC). Montrer que g(K) = J.

(7

P gl _deslie ghes T,
BAC.MOURAJAA.COM anned by TapSc







